

第二届慈展会研讨借鉴国际经验促中国慈善业发展

郑小红

2013-09-23 14:37:00 来源: 中国新闻网 2013-09-21

由第二届中国慈展会组委会统筹,联合国开发计划署、比尔及梅琳达·盖茨基金会联合发起,综合开发研究院(中国·深圳)承办的第二届慈展会国际合作和港澳台展区研讨会21日在深圳会展中心举行,以更有效借鉴国际先进经验,促进中国慈善事业的发展。

相对于欧美国家慈善事业的百年历史,中国现代慈善起步较晚,但是发展迅速,在社会发展与进步中起到了相当重要的作用。

深圳市民政局副局长侯伊莎在致辞中表示,希望增加不同国家、不同慈善理念、不同慈善项目和资源的交流和对接,经过融合发展产生蝴蝶效应,推进中国乃至世界的公益慈善事业更好地发展。

联合国开发计划署驻华官员何佩德表示,“我们站在时代的前面,每一种小善大爱的举动都会变得非常的重要,我们会善待朋友、会善待我们的邻居,会善待我们的后代,而这也是我们说的可持续性慈善的一个作用。”

比尔及梅琳达·盖茨基金会高级项目官Sebastian Majewski说,该基金会目前有超过1100名职员,有超过380亿美元的资产,与100多个国家有合作项目。基金会从2007年开始在中国北京设立了中国的办公室,以更好地促进基金会与中国的连接,为全世界带来福祉。

此次研讨会以“创新慈善发展,助力社会建设”为主题,围绕“新技术对慈善模式的影响”、“社会建设的企业之道”、“慈善法治环境和慈善组织运行机制”三大议题展开讨论。

承办该次研讨会的综合开发研究院常务副院长郭万达表示,通过国际合作和港澳台展区的国际化优势,汇集国内外资源,提供国际经验,对于系统研究学习与创新,为国内培养更健全、成熟的慈善公益环境,建设符合中国发展特色的公益慈善事业,具有重大的促进作用。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

 用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

